



ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΟΪΜΠΛΕ – ΜΟΣΚΟΒΙΣΙ

Εως τα τέλη Μαρτίου η συμφωνία Κύπρου-τρίοικας

Την ανάγκη να ξεκινήσουν άμεσα οι διαπραγματεύσεις για τη διάσωση της Κύπρου, αναφέρουν σε κοινό ανακοινωθέν τους οι υπουργοί οικονομικών Γερμανίας και Γαλλίας, Βόλφγκανγκ Σόιμπλε και Πιέρ Μοσκοβισί, αντίστοιχα.

«Χαιρετίζουμε τα αποτελέσματα των κυπριακών προεδρικών εκλογών της 24ης Φεβρουαρίου, που θα επιτρέψουν τον σχηματισμό μίας κυβέρνησης η οποία θα είναι σε θέση να συνεχίσει γρήγορα τις διαπραγματεύσεις για το πρόγραμμα οικονομικής βοήθειας προς την Κύπρο», αναφέρεται σε κοινή ανακοίνωση των υπουργών Οικονομικών της Γερμανίας και της Γαλλίας, Βόλφγκανγκ Σόιμπλε και Πιέρ Μοσκοβισί.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, «οι συνομιλίες θα πρέπει να επαναληφθούν σύντομα, με στόχο την επίτευξη συμφωνίας πριν από το τέλος του Μαρτίου» επί των

όρων και των συνθηκών χορήγησης της οικονομικής βοήθειας. Οι δύο υπουργοί ζητούν από την τριτοκτα των δανειστών (Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και Διεθνές Νομισματικό Ταμείο) και από τις κυπριακές αρχές να καταγράψουν πρόοδο στην ολοκλήρωση του σχεδίου συμφωνίας. Το πρόγραμμα της ευρωπαϊκής βοήθειας θα πρέπει «να επιτρέψει μία σημαντική χρηματοπιστωτική, δημοσιονομική και διαρθρωτική προσαρμογή. Θα προβλέπει, μεταξύ άλλων, τη στενή επιτήρηση των μέτρων κατά του ξεπλύματος και υπέρ της χρηματοπιστωτικής διαύγειας και της εφαρμογής τους», αναφέρεται στην κοινή ανακοίνωση των δύο υπουργών. «Είμαστε πεπεισμένοι ότι η επόμενη κυβέρνηση θα επιταχύνει σημαντικά τον ρυθμό των μεταρρυθμίσεων για μία βιώσιμη ανάπτυξη και την δημοσι-

ονομική και χρηματοπιστωτική σταθερότητα, προς το συμφέρον της Κύπρου και της ευρωζώνης στο σύνολό της», καταλήγει η ανακοίνωση. Τα συγκαρπάρια του μετέφερε τηλεφωνικά στον νέο Πρόεδρο της Κύπρου Νίκο Αναστασιάδη και ο Βρετανός πρωθυπουργός Ντέιβιντ Κάμερον καθώς και ο υπουργός Εξωτερικών της Βρετανίας, Ουίλιαμ Χέιγκ.

Σε δήλωσή του ο επικεφαλής της βρετανικής διπλωματίας ανέφερε ότι «η Βρετανία και η Κύπρος μοιράζονται μια μακρά ιστορία και απολαμβάνουν βαθιά ριζωμένες διμερείς σχέσεις που υποστηρίζονται από τους δεσμούς με την ΕΕ και την Κοινοπολιτεία».

Ο κ. Χέιγκ πρόσθεσε ότι ανυπομονεί να συνεργαστεί με τον κ. Αναστασιάδη και την κυβέρνησή του και να ενδυναμώσει ακόμα περισσότερο τους στενούς δεσμούς μεταξύ των δύο χωρών.

ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΟΣ Ο ΜΠΑΓΙΣ:

«Ηγέτης κοινότητας» ο Νίκος Αναστασιάδης

Ο Τούρκος υπουργός επανέλαβε εξάλλου την τουρκική πρόταση περί ταυτόχρονου ανοίγματος του αεροδρομίου «Εριζάν» στα κατεχόμενα της Κύπρου και του εναέριου χώρου και των χωρικών υδάτων της Τουρκίας στα Κυπριακά αεροσκάφη και πλοία.

«Ευχάς έργο είναι να υπάρξει στην Κύπρο μόνιμη λύση που θα στηρίζεται στην πολιτική ισοτιμία. Στην περίπτωση αυτή ελπίζουμε ότι θα υπάρχει πρόεδρος της ενωμένης Κυπριακής Δημοκρατίας, αλλά αυτή τη στιγμή υπάρχει εκεί ένας εκλεγμένος αρχηγός κοινότητας» είπε ο Μπαγίς απαντώντας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων και πρόσθεσε:

«Η μεγαλύτερή μου συμβουλή προς τον Αναστασιάδη είναι, επειδή μέχρι σήμερα τάχθηκε υπέρ της λύσης και με δεδομένο το ότι οι πολίτες του τον εξέλεξαν και τον εμπιστεύτηκαν, θα πρέπει να υψώσει το ανάστημά του απέναντι σε αυτούς που θέλουν να απομακρύνουν τα πράγματα από τη λύση».

Ερωτηθείς για το χρόνο που απαιτείται για την επίλυση μετά την εκλογή Αναστασιάδη, ο Μπαγίς είπε ότι αυτό θα καθοριστεί, όπως είπε «από τους εκλεγμένους ηγέτες της ΤΔΒΚ και της «Ελληνοκυπριακής Διοίκησης Νότιας Κύπρου» και είπε ότι «εμείς δηλώνουμε ότι θα υποστηρίξουμε κάθε συμβιβασμό στον οποίο θα καταλήξουν».

Ο Μπαγίς είπε επίσης ότι «την ημέρα που η «Ελληνοκυπριακή Διοίκηση Νότιας Κύπρου» επιτρέψει την προσγείωση αεροσκαφών των χωρών μελών της ΕΕ στο αεροδρόμιο Εριζάν, είμαστε έτοιμοι να ανοίξουμε τα λιμάνια και αεροδρόμιά μας στα πλοία και τα αεροσκάφη που ανήκουν στην Ελληνοκυπριακή Διοίκηση Νότιας Κύπρου» και τόνισε: «Αφού υπάρχει μία οικονομική κρίση, καλώ τον Αναστασιάδη να αξιοποιήσει την πρόταση αυτή η οποία θα είναι άκρως ωφέλιμη για την οικονομία της Νότιας Κύπρου».



Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com